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Dell
servers

Dell Inc. is een Amerikaanse computer-
fabrikant, gevestigd te Round Rock, Texas. 
Naast het produceren van personal computers 
(waarin zij een van de grootste ter wereld 
zijn en marktleider in de Verenigde Staten), 
produceert Dell ook servers, werkstations, 
hardware voor netwerken, pda's, software, 
televisietoestellen, monitoren en printers.
Dell Technologies zijn pioniers op het gebied 
van innovatie die de digitale revolutie vooruit 
helpt. Technologie creëren die zorgt voor een 
brede toegankelijkheid, waardoor er dagelijks 
impactvolle verbeteringen in het leven 
voelbaar zijn, is hun drijfveer.

Dell Inc. is al jaren een solide partner in 
ons aanbod van performante computer-
infrastructuur.  We vertrouwen er dan ook 
op dat deze IT-infrastructuur steeds de 
meest geschikte apparatuur zal blijven wat 
wereldwijd te vinden is.

Voor een competitieve prijs is het mogelijk 
om kwalitatieve servers te verkrijgen die niet 
alleen goed werken, maar die daarenboven 
ook steeds perfect afgestemd zijn met onze 
Fusion-cloud.

Aangezien de server een cruciale rol speelt in de complete 
alarmflow, is het vanzelfsprekend dat wij hieraan hoge eisen 
stellen. Dit betekent niet alleen dat op het ogenblik van de 
uitvoering 'de specificaties' goed moeten zijn, maar ook dat 
deze specificaties het upgraden naar betere mogelijkheden 
in de toekomst niet in de weg staan. Wat heb je met het 
perfecte netwerk vandaag, als dit niet -of veel te duur- kan 
geupgraded worden naar het netwerk van morgen?
Onze Televic Healthcare-netwerken zijn daarom steeds 
uitgevoerd met het ene oog op vandaag en het andere  oog 
naar de toekomst gericht.

Wat is een server?

Eigenlijk is een server een grote 
computer; de belangrijkste compu-
ter van de complete instelling. Een 
van de basistoepassingen van een 
server is als centraal opslagpunt 
voor alle bestanden van de alarm-
flow. Tegelijkertijd bepaalt een 
server de algemene spelregels over 
hoe je netwerk zal functioneren en 
regelt hij wie er toegang krijgt tot 
welk bestand. 
Een server kan ook ingezet worden 
om er één specifiek programma op 
te laten draaien. In zulke gevallen 
spreken we over een ‘applicatieser-
ver’. Concreet kan er bijvoorbeeld 
een afzonderlijke server voor 
algemene omroep en interfonie 
voorzien worden.  Ook toepassin-
gen die niets met de alarmflow te 
maken hebben, krijgen hun eigen 
server. Denk maar aan een server 
waarop het boekhoudpakket werkt.  
Door het gebruik van die servers 
werkt je dan met het programma 
op jouw toestel (pc, kamerterminal, 
telefoon....) , maar het is de appli-
catieserver die gegevens verwerkt 
en opslaat. Een andere, misschien 
minder voor de hand liggende toe-
passing van een applicatieserver 
is een streamingdienst als Netflix, 
YouTube of Spotify. Al de films, se-
ries en liedjes staan op een centrale 
server opgeslagen, niet op je eigen 
toestel: dat gebruik je alleen om ze 
af te spelen.

Dell 
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Dell Inc. est un fabricant américain 
d'ordinateurs basé à Round Rock, au Texas. 
Outre la production d'ordinateurs personnels 
(dans lesquels elle est l'un des plus importants 
au monde et leader du marché aux États-
Unis), Dell produit également des serveurs, 
des stations de travail, du matériel de mise en 
réseau, des PDA, des logiciels, des téléviseurs, 
des moniteurs et des imprimantes. 
Les technologies Dell sont des pionniers de 
l'innovation qui font progresser la révolution 
numérique. La création d'une technologie 
garantissant une large accessibilité et 
apportant des améliorations significatives 
dans la vie de tous les jours est leur force 
motrice. 

Depuis de nombreuses années, Dell 
Inc. est un partenaire solide dans notre 
offre d'infrastructure informatique haute 
performance.  Nous sommes donc 
convaincus que cette infrastructure 
informatique restera toujours l'équipement 
le plus adapté que l'on puisse trouver dans le 
monde.

Pour un prix compétitif, il est possible 
d'obtenir des serveurs de haute qualité qui 
non seulement fonctionnent bien, mais sont 
aussi toujours parfaitement alignés avec notre 
nuage Fusion.

Comme le serveur joue un rôle crucial dans le déroulement 
complet de l'alarme, il va de soi que nous lui imposons des 
exigences élevées. Cela signifie non seulement qu'au moment 
de la mise en œuvre, les "spécifications" doivent être bonnes, 
mais aussi que ces spécifications n'empêchent pas une mise 
à niveau vers de meilleures capacités à l'avenir. À quoi sert le 
réseau parfait d'aujourd'hui s'il ne peut pas être mis à niveau 
- ou de manière beaucoup trop coûteuse - vers le réseau de
demain ?
Nos réseaux Televic Healthcare sont donc toujours mis en
œuvre avec un œil sur le présent et l'autre sur l'avenir.

Qu'est-ce qu'un serveur ?

En fait, un serveur est un gros 
ordinateur, l'ordinateur principal 
de toute l'institution. L'une des 
utilisations de base d'un serveur 
est de servir de point de stockage 
central pour tous les fichiers du 
flux d'alarme. En même temps, un 
serveur fixe les règles générales de 
fonctionnement de votre réseau 
et contrôle qui a accès à tel ou tel 
fichier. 
Un serveur peut également être dé-
ployé pour exécuter un programme 
spécifique sur celui-ci. Dans ce 
cas, on parle de "serveur d'applica-
tions". Plus précisément, on peut 
prévoir un serveur distinct pour la 
diffusion générale et l'interphone, 
par exemple.  Les applications 
qui n'ont rien à voir avec le flux 
d'alarme ont également leur propre 
serveur. Il suffit de penser à un 
serveur sur lequel fonctionne le 
progiciel de comptabilité.  En utili-
sant ces serveurs, vous travaillez 
ensuite avec le programme sur 
votre appareil (PC, terminal de 
salle, téléphone....) , mais c'est le 
serveur d'application qui traite et 
stocke les données. Une autre uti-
lisation, peut-être moins évidente, 
d'un serveur d'applications est 
un service de streaming comme 
Netflix, YouTube ou Spotify. Tous 
les films, séries et chansons sont 
stockés sur un serveur central, 
et non sur votre propre appareil : 
vous ne l'utilisez que pour les lire. 
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In the cloud versus on-premise

Wanneer het over servers gaat, hoor je vaak de termen ‘cloud’ en ‘on-premise’ vallen. ‘On-premise’ 
betekent dat de server fysiek in jouw instelling aanwezig is. Je programma’s en gegevens draaien dus 
lokaal. ‘In the cloud’ klinkt spectaculair, maar betekent niets meer of minder dan een server die niet bij je 
staat. Programma’s en data staan dus op externe computers. Beide formules hebben hun voordelen en 
beperkingen. On premise is de ‘klassieke’ methode. Als gebruiker heb je altijd de controle over je toestel en 
je gegevens. Jij weet waar je server staat en jij bent in principe de enige die toegang heeft tot de gegevens. 
Een cloudoplossing is dan weer flexibeler en veiliger. Je betaalt namelijk vaak per gebruiker of per volume: 
zo moet je bij een nieuwe aanwerving of als je opslagruimte vol is niet ineens een volledig nieuw toestel 
kopen. De aanbieder van de clouddienst staat daarnaast in voor het onderhoud en de beveiliging van de 
systemen. Jij moet je dus geen zorgen maken over updates of eventuele storingen. Tot slot moet je ook 
geen ruimte (en stroom) meer voorzien voor een fysieke server.
In de praktijk is het vaak zo dat bepaalde 'cloud' en 'vaste' oplossingen naast elkaar of beter: met elkaar 
draaien. Het is een geen zwart/wit keuze waarbij men voor één oplossing kiest, de beste oplossing is vaak 
een gepaste keuze tussen deze twee vormen van servers.
In onze Fusion-oplossing hebben we veel aandacht besteed aan de optimale keuze tussen het gebruik van 
‘cloud’- en ‘on-premise’-toepassingen. Alle opties zijn overwogen. Op deze manier zijn we overtuigd dat we 
u de best mogelijke oplossing voor uw complete alarmflow kunnen aanbieden.
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Power Edge R250
art: 18.56.0580 - zonder operating systeem

art: 18.56.0581 - met Windows Server 2022 Std

De PowerEdge R250, aangedreven door de Intel® Xeon® E-2300 

processors, is een rackserver op instapniveau met een ideale balans 

tussen aanpasbaarheid en betaalbaarheid die is ontworpen om te 

voldoen aan uw veranderende computingbehoeften.

Technische specificaties

Processor
Intel Xeon E-2378 2.6GHz, 16M 
Cache, 8C/16T, Turbo (65W), 3200 
MT/s

Geheugen
2x 8GB UDIMM, 3200MT/s, ECC
iDRAC9, Express 15G

Harde schijf
2x 600GB Hard Drive SAS ISE 
12Gbps 10k 512n 2.5in with 3.5in 
HYB

Geïntegreerd beheer
iDRAC9

Storage controller (RAID)
PERC H755 Adapter, Low Profile

Management
Power Saving BIOS Settings

Voedingen
Single, Hot Plug Cabled Power 
Supply 450W, Platinum

Poorten

Netwerkopties
2 x 1 GbE LOM

Poorten op voorzijde
1 x toegewezen iDRAC Direct 
micro-USB
1 x USB 2.0

Poorten op achterzijde
1 x USB 2.0
1 x USB 3.0
1 x VGA

PCIe
2 x PCIe Gen 4-slots

Model

1U-rackserver

Afmetingen:
Hoogte: 42,8 mm 
Breedte: 482,0 mm 
Diepte: 598,64 mm 

Gewicht:
12,48kg 

Power Edge R350
art: 18.56.0582 - zonder operating systeem

art: 18.56.0583 - met Windows Server 2022 Std

The PowerEdge R350 is een voordelige, eenvoudiger te beheren 

rackserver met één socket die is ontworpen om de bedrijfsgroei 

te versnellen voor organisaties die op zoek zijn naar functies van 

enterpriseklasse.

Technische specificaties

Processor
Intel Xeon E-2378 2.6GHz, 16M 
Cache, 8C/16T, Turbo (65W), 3200 
MT/s

Geheugen
2x 8GB UDIMM, 3200MT/s, ECC
iDRAC9, Express 15G

Harde schijf
2x 600GB Hard Drive SAS ISE 
12Gbps 10k 512n 2.5in with 3.5in 
HYB

Geïntegreerd beheer
iDRAC9

Storage controller (RAID)
PERC H755 Adapter, Low Profile

Management
Power Saving BIOS Settings

Voedingen
Dual, Hot-Plug, Redundant Power 
Supply (1+1), 600W

Poorten

Netwerkopties
2 x 1 GbE LOM

Poorten op voorzijde
1 x toegewezen iDRAC Direct 
micro-USB
1 x USB 2.0

Poorten op achterzijde
1 x USB 2.0
1 x iDRAC ethernet port
1 x USB 3.0
1 x Serial port
1 x VGA

PCIe
1x8 Gen4 (x16 connector) low 
profile, half length
• 1x8 Gen4 (x8 connector) low 
profile, half length
• 1x4 Gen4 (x8 connector) for 
dedicated PERC only

Model
1U-rackserver

Afmetingen:
Hoogte: 42,8 mm 
Breedte: 482,0 mm 
Diepte: 598,94 mm 

Gewicht:
13,60kg 

Dans le cloud ou sur site

Lorsqu'il s'agit de serveurs, vous entendez souvent les termes "cloud" et "on-premise". Le terme "sur site" 
signifie que le serveur est physiquement présent dans votre institution. Vos programmes et vos données 
sont donc exécutés localement. L'expression "dans le cloud" semble spectaculaire, mais ne signifie ni plus 
ni moins qu'un serveur qui ne réside pas chez vous. Les programmes et les données se trouvent donc sur 
des ordinateurs externes. Les deux formules ont leurs avantages et leurs limites. La méthode "classique" 
est celle du "on premise". En tant qu'utilisateur, vous avez toujours le contrôle de votre appareil et de vos 
données. Vous savez où se trouve votre serveur et vous êtes pratiquement le seul à pouvoir accéder aux 
données. Une solution en cloud, en revanche, est plus souple et plus sûre. En fait, vous payez souvent 
par utilisateur ou par volume : ainsi, lorsque vous êtes nouvellement embauché ou que votre espace de 
stockage est plein, vous ne devez pas soudainement acheter un tout nouvel appareil. Le fournisseur de 
services en cloud est également responsable de la maintenance et de la sécurisation des systèmes. Vous 
ne devriez donc pas avoir à vous soucier des mises à jour ou d'éventuelles défaillances. Enfin, vous ne 
devez plus fournir d'espace (et d'énergie) pour un serveur physique.
Dans la pratique, il arrive souvent que certaines solutions "en cloud" et "fixes" fonctionnent côte à côte, 
ou mieux, l'une avec l'autre. Il ne s'agit pas d'un choix noir et blanc où l'on opte pour une seule solution, la 
meilleure solution est souvent un choix approprié entre ces deux formes de serveurs.
Dans notre solution Fusion, nous avons accordé beaucoup d'attention au choix optimal entre l'utilisation 
d'applications "en nuage" et "sur site". Toutes les options ont été envisagées. De cette manière, nous 
sommes convaincus de pouvoir vous offrir la meilleure solution possible pour votre flux d'alarme complet.
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Power Edge R250
réf: 18.56.0580 - sans système d'exploitation 

réf: 18.56.0581 - avec Windows Server 2022 Std

Propulsé par les processeurs Intel® Xeon® E-2300, le PowerEdge 

R250 est un serveur rack d'entrée de gamme offrant un équilibre 

idéal entre adaptabilité et accessibilité financière, conçu pour 

répondre à l'évolution de vos besoins informatiques.

Caractéristiques techniques

Processor
Intel Xeon E-2378 2.6GHz, 16M 
Cache, 8C/16T, Turbo (65W), 3200 
MT/s

Mémoire
2x 8GB UDIMM, 3200MT/s, ECC
iDRAC9, Express 15G

Harddisc
2x 600GB Hard Drive SAS ISE 
12Gbps 10k 512n 2.5in with 3.5in 
HYB

Gestion intégrée
iDRAC9

Storage controller (RAID)
PERC H755 Adapter, Low Profile

Management
Power Saving BIOS Settings

Alimentations
Single, Hot Plug Cabled Power 
Supply 450W, Platinum

Portes

Options de réseau
2 x 1 GbE LOM

Ports à l'avant
1 x toegewezen iDRAC Direct 
micro-USB
1 x USB 2.0

Ports à l'arrière
1 x USB 2.0
1 x USB 3.0
1 x VGA

PCIe
2 x PCIe Gen 4-slots

Modèle
1U-server de rack

Dimensions :
Hauteur : 42,8 mm 
Largeur : 482.0 mm 
Profondeur : 598,64 mm 

Poids :
12,48kg 

Power Edge R350
réf: 18.56.0582 - sans système d'exploitation 

réf: 18.56.0583 - avec Windows Server 2022 Std

Le PowerEdge R350 est un serveur rack monosocket à faible coût et 

facile à gérer, conçu pour accélérer la croissance des entreprises qui 

recherchent des fonctionnalités de classe entreprise.

Caractéristiques techniques

Processor
Intel Xeon E-2378 2.6GHz, 16M 
Cache, 8C/16T, Turbo (65W), 3200 
MT/s

Mémoire
2x 8GB UDIMM, 3200MT/s, ECC
iDRAC9, Express 15G

Harddisc
2x 600GB Hard Drive SAS ISE 
12Gbps 10k 512n 2.5in with 3.5in 
HYB

Gestion intégrée
iDRAC9

Storage controller (RAID)
PERC H755 Adapter, Low Profile

Management
Power Saving BIOS Settings

Alimentations
Dual, Hot-Plug, Redundant Power 
Supply (1+1), 600W

Portes

Options de réseau
2 x 1 GbE LOM

Ports à l'avant
1 x iDRAC Direct micro-USB 
assigné
1 x USB 2.0

Ports à l'arrière
1 x USB 2.0
1 x iDRAC ethernet port
1 x USB 3.0
1 x Serial port
1 x VGA

PCIe
1x8 Gen4 (x16 connector) low 
profile, half length
• 1x8 Gen4 (x8 connector) low 
profile, half length
• 1x4 Gen4 (x8 connector) for 
dedicated PERC only

Modèle
1U-server de rack

Dimensions :
Hauteur : 42,8 mm 
Largeur : 482.0 mm 
Profondeur : 598,94 mm 

Poids :
13,60kg 
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